AW: Berechnung von Leitungs- & Speicherverlusten von Strom ?

Leitungsverluste Leitungsverluste
Generator - Akkumulator - Verbraucher
2ugefihrte Wirkungsgrad des zugefihrte  \yipingegrad des  2Pgegebene
mechanische Genarators elektrische Akkumulators elektrische
Leistung Leistung Leistung

Angenommene Werte: Wirkungsgrad Generator 74 %

Wirkungsgrad Akkumulator 87 %

Leitungslange 1 0,3m

Leitungslange 2 0,1m

Zugefiihrte mech. Leistung 1000 W

1. Berechnung der abgegebenen elektrischen Leistung des Generators

=P

P, e * Toen = 1000 W 74 % = 740 W

bGen

2. Berechnung der Leitungsverluste Generator — Akkumulator

Die Berechnung der Leitungsverluste kann in diesem Falle vernachlassigt werden, da die
Leitungslangen sehr kurz sind und ich davon ausgehe, dass wir im Bereich der Gleichspannung
arbeiten (Akkumulator meist DC).

3. Berechnung der abgegebenen elektrischen Leistung des Akkumulators

=P, =740 W x87 % = 643,8 W

ZU Akku * 77Akku

Pab Akku

4. Berechnung der Leitungsverluste Akkumulator — Verbraucher

Die Berechnung der Leitungsverluste kann in diesem Falle vernachlassigt werden, da die
Leitungslangen sehr kurz sind und ich davon ausgehe, dass wir im Bereich der Gleichspannung
arbeiten (Akkumulator meist DC).

5. Schlussfolgerung

Die am Verbraucher zur Verfligung stehende Energie betragt unter Berlicksichtigung der
Wirkungsgrade von Generator und Akkumulator 643,8 Watt.

w.z.b.w.

Flir die Richtigkeit meiner Angaben werden keinerlei Haftungen libernommen!



